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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º                   , DE 2019 

(Do Sr. Jesus Sérgio) 
 
 
 
 
 

“Solicita informações ao Sr. Ministro da 
Educação acerca da implantação de escolas 
militares em todo o País”. 

 
 
 
 
 
  Senhor Presidente: 
 
 
  No exercício das competências, prerrogativas e responsabilidades 
insertas nos artigos 49, X e 50, §2º da Constituição Federal e na forma dos artigos 
115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro a Vossa 
Excelência que sejam solicitadas informações ao Sr. Ministro da Educação, 
acerca da implantação de escolas militares em todo o País, devendo ser 
respondidas especificamente as seguintes indagações: 
 
 

a) Existe um cronograma para a construção de escolas militares 
nos Estados? 
 

b) Quantas escolas serão implantadas em todo o Brasil? 
 

c) Quais estados e municípios receberão as escolas militares? 
 

d) Qual é a previsão para implantação de escola militar no Estado 
do Acre, quantas serão colocadas em funcionamento e quais 
municípios do Estado serão beneficiados? 

 
JUSTIFICAÇÃO 

 
  Se existe unanimidade em qualquer debate é quando se diz que a 
educação é mola propulsora do desenvolvimento de uma sociedade. Os países 
emergentes que investiram forte em educação, como é o caso da Coreia do Sul, 
são referência para outras nações pela velocidade que alcançaram altos índices 
de desenvolvimento humano e qualidade de vida. 
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  Um dos compromissos de campanha do Presidente Jair Bolsonaro 
na educação foi com a implantação de escolas militares em todo o País. Para o 
então candidato à Presidência da República, a escola militar é o modelo ideal 
para restabelecer a disciplina dos alunos da rede pública. 
 
  Além disso, a formação militar estaria dando grande contribuição ao 
restabelecimento dos valores sociais da família e convivência social que espera 
construir o novo governo, e pelo qual arregimentou grande apoio popular para o 
sucesso nas urnas. 
 
  A expectativa criada pela propaganda eleitoral passou ao eleitor a 
convicção que o governo eleito construirá escolas militares públicas em todos os 
Estados, permitindo matrículas de crianças de todas as idades e de famílias de 
civis, não somente de militares.   
 
  Com base nessas afirmações solicito que sejam respondidos os 
questionamentos acima elencados e solicito ao Sr. Ministro de Estado de 
Educação que envie, no mais breve prazo possível, as informações solicitadas. 
 
 

  Sala das Sessões, em 06 de maio de 2019. 
 
 
 
 

JESUS SÉRGIO 
Deputado Federal – PDT/AC 


